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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  Αθήνα, 8 Φεβρουαρίου 2018 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ  

ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 

  

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  Αριθμ. Πρωτ.  33 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ   

ΕΛΛΑΔΟΣ   
Α Θ Η Ν Α  Προς όλους τους Συμβολαιογράφους 

_____ 
 

Ταχ.Δ/νση     : Γ. Γενναδίου 4 - Τ.Κ.106 78-Αθήνα 
Τηλέφωνα     : 210 330 7450,-60,-70,-80,-90 
FAX               : 210 384 8335 
E-mail            : notaries@notariat.gr 
Πληροφορίες: Ευτυχία Καραστάθη 
 

  της χώρας 

 

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι, 

 

Σας κοινοποιούμε: 

 

1.  Την από 03.01.2018 Ανακοίνωση Τύπου της ΕΚΧΑ Α.Ε. (766/5/12.12.2017 απόφαση 

Δ.Σ. της ΕΚΧΑ Α.Ε.) με την οποία καλούνται από 8 Ιανουαρίου 2018 όσοι έχουν 

δικαίωμα επί των ακινήτων που βρίσκονται εντός των ορίων του 

Προκαποδιστριακού Δήμου Σχηματαρίου του Καλλικρατικού Δήμου 

Τανάγρας της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας και των Προκαποδιστριακών 

Δήμων/Κοινοτήτων Αφρατίου, Βαθέος, Καλοχωρίου – Παντειχίου, Νέας 

Αρτάκης, Νέας Λαμψάκου, Παραλίας Αυλίδος, Φάρου και Φύλλων του 

Καλλικρατικού Δήμου Χαλκιδέων της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, να υποβάλλουν δήλωση της ακίνητης περιουσίας 

τους στο Γραφείο Κτηματογράφησης της περιοχής που βρίσκεται το ακίνητό τους ή 

και ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας www.ktimatologio.gr. 

  Η προθεσμία για την υποβολή δηλώσεων για τις ως άνω περιοχές για τους 

κατοίκους εσωτερικού λήγει στις 10 Απριλίου 2018, ενώ για τους κατοίκους 

εξωτερικού και το Ελληνικό Δημόσιο ως ημερομηνία λήξης των δηλώσεων αυτών 

ορίστηκε η 9η Ιουλίου 2018.  

 

2. Την από 15.12.2017 Ανακοίνωση Τύπου της ΕΚΧΑ Α.Ε. (766/6/12.12.2017 απόφαση 

Δ.Σ. της ΕΚΧΑ Α.Ε.) με την οποία καλούνται από 18 Δεκεμβρίου 2017 όσοι έχουν 

δικαίωμα επί των ακινήτων που βρίσκονται εντός των ορίων του 

Προκαποδιστριακού Δήμου Αμαλιάδος του Καλλικρατικού Δήμου Ήλιδας και 

mailto:notaries@notariat.gr
http://www.ktimatologio.gr/


των Προκαποδιστριακών Κοινοτήτων Αγίου Γεωργίου, Κολιρίου και 

Λασταίικων του Καλλικρατικού Δήμου Πύργου της Περιφερειακής Ενότητας 

Ηλείας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, να υποβάλλουν δήλωση της ακίνητης 

περιουσίας τους στο Γραφείο Κτηματογράφησης της περιοχής που βρίσκεται το 

ακίνητό τους ή και ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας www.ktimatologio.gr. 

  Η προθεσμία για την υποβολή δηλώσεων για τις ως άνω περιοχές για τους 

κατοίκους εσωτερικού λήγει στις 19 Μαρτίου 2018, ενώ για τους κατοίκους 

εξωτερικού και το Ελληνικό Δημόσιο ως ημερομηνία λήξης των δηλώσεων αυτών 

ορίστηκε η 18η Ιουνίου 2018.  

 

3. Tην από 03.01.2018 Ανακοίνωση Τύπου της ΕΚΧΑ Α.Ε. (768/4/21.12.2017 απόφαση 

Δ.Σ. της ΕΚΧΑ Α.Ε.) με την οποία καλούνται από 8 Ιανουαρίου 2018  όσοι έχουν 

δικαίωμα επί των ακινήτων που βρίσκονται εντός των ορίων των 

Προκαποδιστριακών Δήμων/Κοινοτήτων Αγίου Δημητρίου Πηλίου, Ανηλίου, 

Ζαγοράς, Κισσού, Μακρυρράχης, Μουρεσίου, Ξορυχτίου, Πουρίου και 

Τσαγκαράδας του Καλλικρατικού Δήμου Ζαγοράς-Μουρεσίου και των 

Προκαποδιστριακών Κοινοτήτων Αγίου Γεωργίου, Νηλείας, Αφετών, Βυζίτσης, 

Καλαμακίου, Καλών Νερών, Λαμπινούς, Μηλέων, Νεοχωρίου, Ξινόβρυσης, 

Πινακατών και Συκής του Καλλικρατικού Δήμου Νοτίου Πηλίου της 

Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, να 

υποβάλλουν δήλωση της ακίνητης περιουσίας τους στο Γραφείο Κτηματογράφησης 

της περιοχής που βρίσκεται το ακίνητό τους ή και ηλεκτρονικά μέσω της 

ιστοσελίδας www.ktimatologio.gr. 

  Η προθεσμία για την υποβολή δηλώσεων για τις ως άνω περιοχές για τους 

κατοίκους εσωτερικού λήγει στις 10 Απριλίου 2018, ενώ για τους κατοίκους 

εξωτερικού και το Ελληνικό Δημόσιο ως ημερομηνία λήξης των δηλώσεων αυτών 

ορίστηκε η 9η Ιουλίου 2018.  

 

4. Την από 29.01.2018 Ανακοίνωση Τύπου της ΕΚΧΑ Α.Ε. (771/5/16.01.2018 απόφαση 

Δ.Σ. της ΕΚΧΑ Α.Ε.), με την οποία καλούνται από την Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2018 

όσοι έχουν δικαίωμα επί των ακινήτων που βρίσκονται εντός των ορίων α) των 

Προκαποδιστριακών Δήμων/Κοινοτήτων Προαστίου του Καλλικρατικού Δήμου 

Εορδαίας και των Προκαποδιστριακών Δήμων/Κοινοτήτων Καρυδίτσας, Κοίλων, 

Κρόκου, Λευκόβρυσης του Καλλικρατικού Δήμου Κοζάνης της Περιφερειακής 

Ενότητας Κοζάνης της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και β) των 

Προκαποδιστριακών Δήμων/Κοινοτήτων Αγίου Σπυρίδωνος, Βροντούς, Δίου, 

Καρίτσης, Κονταριωτίσσης, Νέας Εφέσσου του Καλλικρατικού Δήμου Δίου-

Ολύμπου και των Προκαποδιστριακών Δήμων/Κοινοτήτων Άνω Αγίου Ιωάννου, 

Αρωνά, Γανόχωρας, Καλλιθέας, Κάτω Αγίου Ιωάννου, Κορινού, Νέας 

http://www.ktimatologio.gr/
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Τραπεζούντος, Νεοκαισάρειας, Παλαιού Κεραμιδίου, Παραλίας, Περιστάσεως, 

Σβορώνου του Καλλικρατικού Δήμου Κατερίνης της Περιφερειακής Ενότητας 

Πιερίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, να υποβάλλουν δήλωση της 

ακίνητης περιουσίας τους στο Γραφείο Κτηματογράφησης της περιοχής που 

βρίσκεται το ακίνητό τους ή και ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας 

www.ktimatologio.gr. 

  Η προθεσμία για την υποβολή δηλώσεων για τις ως άνω περιοχές για τους 

κατοίκους εσωτερικού λήγει στις 30 Απριλίου 2018, ενώ για τους κατοίκους 

εξωτερικού και το Ελληνικό Δημόσιο ως ημερομηνία λήξης των δηλώσεων αυτών 

ορίστηκε η 30η Ιουλίου 2018.  

 

5. Την από 05.02.2018 Ανακοίνωση Τύπου της ΕΚΧΑ Α.Ε. (771/6/16.01.2018 απόφαση 

Δ.Σ. της ΕΚΧΑ Α.Ε.), με την οποία καλούνται από τη Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου 2018 

όσοι έχουν δικαίωμα επί των ακινήτων που βρίσκονται εντός των ορίων των 

Προκαποδιστριακών Δήμων/Κοινοτήτων Αιγείρας, Ακράτας, Διακοπτού, 

Ελαιώνος, Αιγιαλείας, Ελίκης, Ζαχλωριτίκων, Νικολαιίκων, Παραλίας 

Πλατάνου, Πλατάνου, Ριζομύλου, Ροδιάς, Τραπέζης του Καλλικρατικού Δήμου 

Αιγιαλείας της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας, να υποβάλλουν δήλωση της ακίνητης περιουσίας τους στο Γραφείο 

Κτηματογράφησης της περιοχής που βρίσκεται το ακίνητό τους ή και ηλεκτρονικά 

μέσω της ιστοσελίδας www.ktimatologio.gr. 

  Η προθεσμία για την υποβολή δηλώσεων για τις ως άνω περιοχές για τους 

κατοίκους εσωτερικού λήγει στις 7 Μαΐου 2018, ενώ για τους κατοίκους εξωτερικού 

και το Ελληνικό Δημόσιο ως ημερομηνία λήξης των δηλώσεων αυτών ορίστηκε η 6η 

Αυγούστου 2018.  

 

Συνημμένα αποστέλλεται με το με Αριθμ. Πρωτ. ΠΡ 159/1810732/06.02.2018 έγγραφο 

της Ελληνικό Κτηματολόγιο, με τον συγκεντρωτικό πίνακα όλων των παραπάνω 

υπό κτηματογράφηση περιοχών και των σχετικών προθεσμιών συλλογής δηλώσεων 

αντίστοιχα.    

 

Με τιμή 

Ο Πρόεδρος 

Γεώργιος Ρούσκας 

http://www.ktimatologio.gr/
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Τµήµα Επικοινωνίας και ∆ηµοσίων Σχέσεων 

Pressoffice@ktimatologio.gr   
Τηλ : 210 6505600  fax : 210 6505934 

Χολαργός, 3 Ιανουαρίου 2018 

 

ΠΡΟΣ ΜΜΕ  
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

 

Από την Ε.Κ.ΧΑ. Α.Ε. εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση: 

Ξεκινά η συλλογή δηλώσεων ιδιοκτησίας στους ∆ήµους  
Τανάγρας της Π.Ε. Βοιωτίας και Χαλκιδέων της Π.Ε. Εύβοιας  

της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  

 

 Ξεκινά τη ∆ευτέρα 8 Ιανουαρίου 2018 η συλλογή δηλώσεων ιδιοκτησίας, 
σύµφωνα µε την απόφαση του ∆.Σ. της ΕΚΧΑ Α.Ε (766/5/12-12-2017) µε την οποία 
καλούνται όσοι έχουν δικαίωµα επί των ακινήτων που 
βρίσκονται εντός των ορίων   του Προκαποδιστριακού ∆ήµου Σχηµαταρίου του 
Καλλικρατικού ∆ήµου Τανάγρας της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας και των 
Προκαποδιστριακών ∆ήµων/Κοινοτήτων Αφρατίου, Βαθέος, Καλοχωρίου – 
Παντειχίου, Νέας Αρτάκης, Νέας Λαµψάκου, Παραλίας Αυλίδος, Φάρου και 
Φύλλων του Καλλικρατικού ∆ήµου Χαλκιδέων της Περιφερειακής Ενότητας 
Εύβοιας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, να υποβάλουν δήλωση της ακίνητης 
περιουσίας τους στο Γραφείο Κτηµατογράφησης της περιοχής που βρίσκεται το ακίνητό 
τους ή και ηλεκτρονικά µέσω της ιστοσελίδας www.ktimatologio.gr 

 Η προθεσµία για την υποβολή δηλώσεων για τις περιοχές αυτές αρχίζει στις                
8-1-2018 και λήγει στις 10-04-2018 για τους κατοίκους εσωτερικού και στις 9-7-
2018 για τους κατοίκους εξωτερικού και το Ελληνικό ∆ηµόσιο. 

 Η υποβολή της δήλωσης είναι υποχρεωτική, άλλως επέρχονται οι κατά το νόµο 
προβλεπόµενες κυρώσεις. 

 Τα ακίνητα τα οποία δεν θα δηλωθούν κατά τη διάρκεια της κτηµατογράφησης, 
θα καταγραφούν στις Αρχικές Εγγραφές ως «αγνώστου ιδιοκτήτη» και εφόσον δεν 
πραγµατοποιηθούν οι σχετικές διορθώσεις στις προβλεπόµενες προθεσµίες, θα 
περιέλθουν στο Ελληνικό ∆ηµόσιο. Συνεπώς είναι ιδιαίτερα κρίσιµο, οι δικαιούχοι να 
προσέλθουν το αργότερο έως την ηµεροµηνία λήξης της προθεσµίας συλλογής 
δηλώσεων ιδιοκτησίας (9-4-2018) για να υποβάλλουν την δήλωση τους, διαφορετικά 
θα απαιτηθεί µεγαλύτερο κόστος και περισσότερος χρόνος για την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας. 

 Οι περιοχές (προκαποδιστριακοί ΟΤΑ) στις οποίες πραγµατοποιείται η συλλογή 
δηλώσεων ιδιοκτησίας και τα αρµόδια γραφεία εµφανίζονται αναλυτικά παρακάτω: 
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ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ ∆ΗΛΩΣΕΩΝ 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

 

Α. ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΣ ∆ΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ 

ΠΡΟΚΑΠΟ∆ΙΣΤΡΙΑΚΟΣ ∆ΗΜΟΣ/ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ: 

ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ. 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΑΡΜΟ∆ΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ:   

Σχηµατάρι: Επί της οδού Ιοκάστης - Κτίριο ΚΕΠ Σχηµαταρίου,  

        ΤΚ 32009, τηλ: 2262058949 

 

Β. ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΣ ∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΚΙ∆ΕΩΝ 

ΠΡΟΚΑΠΟ∆ΙΣΤΡΙΑΚΟΙ ∆ΗΜΟΙ/ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ: 

ΑΦΡΑΤΙΟΥ, ΒΑΘΕΟΣ, ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ-ΠΑΝΤΕΙΧΙΟΥ, ΝΕΑΣ ΑΡΤΑΚΗΣ, ΝΕΑΣ ΛΑΜΨΑΚΟΥ, 

ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΑΥΛΙ∆ΟΣ, ΦΑΡΟΥ, ΦΥΛΛΩΝ. 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΑΡΜΟ∆ΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ:   

Χαλκίδα: Προαστείου 3 – Χαϊινά Τραλλέων (ισόγειο κατάστηµα),  

      ΤΚ 34132, τηλ: 2221083182 

 

 

Ωράριο λειτουργίας: 

∆ευτέρα, Τρίτη, Πέµπτη, Παρασκευή από 8:30 έως 16:30 

και κάθε Τετάρτη από 8:30 έως 20:30. 

 

Πληροφορίες: 

Από ∆ευτέρα έως Παρασκευή από 8:30 έως 15:30  

στο τηλέφωνο 210-6505600 και στον ιστότοπο www.ktimatologio.gr 
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Τμήμα Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων 

Pressoffice@ktimatologio.gr   
Τηλ : 210 6505600  fax : 210 6505934 

Χολαργός, 15 Δεκεμβρίου 2017 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

 

Ξεκινάει η συλλογή δηλώσεων ιδιοκτησίας στους Δήμους Ήλιδας και Πύργου 
της Π.Ε. Ηλείας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας  

 

Από την Ε.Κ.ΧΑ. Α.Ε. εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση: 

Ξεκινά τη Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου 2017 η συλλογή δηλώσεων ιδιοκτησίας, σύμφωνα 

με την απόφαση του Δ.Σ. της ΕΚΧΑ Α.Ε (766/6/12-12-2017) με την οποία καλούνται 

όσοι έχουν δικαίωμα επί των ακινήτων που  

βρίσκονται εντός των ορίων  του Προκαποδιστριακού Δήμου Αμαλιάδος του 

Καλλικρατικού Δήμου Ήλιδας και των Προκαποδιστριακών Κοινοτήτων Αγίου 

Γεωργίου, Κολιρίου και Λασταιίκων του Καλλικρατικού Δήμου Πύργου της 

Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, να 

υποβάλουν δήλωση της ακίνητης περιουσίας τους στο Γραφείο Κτηματογράφησης της 

περιοχής που βρίσκεται το ακίνητό τους ή και ηλεκτρονικά μέσω της 

ιστοσελίδας www.ktimatologio.gr 

Η προθεσμία για την υποβολή δηλώσεων για τις περιοχές αυτές αρχίζει στις 18-12-

2017 και λήγει στις 19-03-2018 για τους κατοίκους εσωτερικού και στις 18-06-

2018 για τους κατοίκους εξωτερικού και το Ελληνικό Δημόσιο. 

Η υποβολή της δήλωσης είναι υποχρεωτική, άλλως επέρχονται οι κατά το νόμο 

προβλεπόμενες κυρώσεις. 

Τα ακίνητα τα οποία δεν θα δηλωθούν κατά τη διάρκεια της κτηματογράφησης, θα 

καταγραφούν στις Αρχικές Εγγραφές ως «αγνώστου ιδιοκτήτη» και εφόσον δεν 

πραγματοποιηθούν οι σχετικές διορθώσεις στις προβλεπόμενες προθεσμίες, θα 

περιέλθουν στο Ελληνικό Δημόσιο. Συνεπώς είναι ιδιαίτερα κρίσιμο, οι δικαιούχοι να 

προσέλθουν το αργότερο έως την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας συλλογής δηλώσεων 

ιδιοκτησίας (19-03-2018) για να υποβάλλουν την δήλωση τους, διαφορετικά θα 

απαιτηθεί μεγαλύτερο κόστος και περισσότερος χρόνος για την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας. 

Οι περιοχές (προκαποδιστριακοί ΟΤΑ) στις οποίες πραγματοποιείται η συλλογή δηλώσεων 
ιδιοκτησίας και τα αρμόδια γραφεία εμφανίζονται αναλυτικά παρακάτω: 
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ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Α. ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΠΡΟΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΙ ΔΗΜΟΙ/ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ:  

ΑΜΑΛΙΑΔΟΣ. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ:   

Ερμού 22, ΤΚ 27200. Τηλέφωνο: 26220-27838 

 

 

Β. ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ 

ΠΡΟΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΙ ΔΗΜΟΙ/ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ: 

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΚΟΛΙΡΙΟΥ, ΛΑΣΤΑΙΙΚΩΝ. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ:   

Επί των οδών Ρήγα Φεραίου 111 και Ανωνύμου (είσοδος από Ανώνυμο), ΤΚ 27131. 

Τηλέφωνο: 26210-27468 

 

 

Ωράριο λειτουργίας: 

Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή από 08:30 έως 16:30 

και κάθε Τετάρτη από 08:30 έως 20:30. 

 

Πληροφορίες: 

 

Από Δευτέρα έως Παρασκευή από 08:30 έως 15:30  

στο τηλέφωνο 210-6505600 και στον ιστότοπο www.ktimatologio.gr 

 

 

 

http://www.ktimatologio.gr/


Τμήμα Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων 

Pressoffice@ktimatologio.gr   
Τηλ : 210 6505600  fax : 210 6505934 

Χολαργός, 3 Ιανουαρίου 2018 

 

ΠΡΟΣ ΜΜΕ  
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

 

Από την Ε.Κ.ΧΑ. Α.Ε. εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση: 

Ξεκινά η συλλογή δηλώσεων ιδιοκτησίας στους  
Δήμους Ζαγοράς – Μουρεσίου και Νοτίου Πηλίου  

της Π.Ε. Μαγνησίας της Περιφέρειας Θεσσαλίας  

 

 Ξεκινά τη Δευτέρα 8 Ιανουαρίου 2018 η συλλογή δηλώσεων ιδιοκτησίας, 

σύμφωνα με την απόφαση του Δ.Σ. της ΕΚΧΑ Α.Ε (768/4/21-12-2017) με την οποία 

καλούνται όσοι έχουν δικαίωμα επί των ακινήτων που  

βρίσκονται εντός των ορίων   των Προκαποδιστριακών Δήμων/Κοινοτήτων Αγίου 

Δημητρίου Πηλίου, Ανηλίου, Ζαγοράς, Κισσού, Μακρυρράχης, Μουρεσίου, 

Ξορυχτίου, Πουρίου, και Τσαγκαράδας του Καλλικρατικού Δήμου Ζαγοράς-

Μουρεσίου και των Προκαποδιστριακών Κοινοτήτων Αγίου Γεωργίου Νηλείας, 

Αφετών, Βυζίτσης, Καλαμακίου, Καλών Νερών, Λαμπινούς, Μηλέων, 

Νεοχωρίου, Ξινόβρυσης, Πινακατών και Συκής του Καλλικρατικού Δήμου 

Νοτίου Πηλίου της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας της Περιφέρειας 

Θεσσαλίας, να υποβάλουν δήλωση της ακίνητης περιουσίας τους στο Γραφείο 

Κτηματογράφησης της περιοχής που βρίσκεται το ακίνητό τους ή και ηλεκτρονικά μέσω 

της ιστοσελίδας www.ktimatologio.gr 

 Η προθεσμία για την υποβολή δηλώσεων για τις περιοχές αυτές αρχίζει στις                

8-1-2018 και λήγει στις 9-04-2018 για τους κατοίκους εσωτερικού και στις 9-7-

2018 για τους κατοίκους εξωτερικού και το Ελληνικό Δημόσιο. 

 Η υποβολή της δήλωσης είναι υποχρεωτική, άλλως επέρχονται οι κατά το νόμο 

προβλεπόμενες κυρώσεις. 

 Τα ακίνητα τα οποία δεν θα δηλωθούν κατά τη διάρκεια της κτηματογράφησης, 

θα καταγραφούν στις Αρχικές Εγγραφές ως «αγνώστου ιδιοκτήτη» και εφόσον δεν 

πραγματοποιηθούν οι σχετικές διορθώσεις στις προβλεπόμενες προθεσμίες, θα 

περιέλθουν στο Ελληνικό Δημόσιο. Συνεπώς είναι ιδιαίτερα κρίσιμο, οι δικαιούχοι να 

προσέλθουν το αργότερο έως την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας συλλογής 

δηλώσεων ιδιοκτησίας (9-4-2018) για να υποβάλλουν την δήλωση τους, διαφορετικά 

θα απαιτηθεί μεγαλύτερο κόστος και περισσότερος χρόνος για την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας. 

 Οι περιοχές (προκαποδιστριακοί ΟΤΑ) στις οποίες πραγματοποιείται η συλλογή 

δηλώσεων ιδιοκτησίας και τα αρμόδια γραφεία εμφανίζονται αναλυτικά παρακάτω: 

 

 
 

mailto:Pressoffice@ktimatologio.gr
http://www.ktimatologio.gr/
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  ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ / ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

 

Α. ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 

ΠΡΟΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΙ ΔΗΜΟΙ/ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ: 

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ, ΑΝΗΛΙΟΥ, ΖΑΓΟΡΑΣ, ΚΙΣΣΟΥ, ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ, 

ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ, ΞΟΡΥΧΤΙΟΥ, ΠΟΥΡΙΟΥ, ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ. 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ  ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ: 

Ανήλιο: Γραφείο Τοπικής Κοινότητας Ανηλίου, ΤΚ 37001, τηλ: 24260 31388 

Νέα Ιωνία Βόλου: Δημοκρατίας και Αϊδινίου 14, ΤΚ 38446, τηλ: 24210 66524 

 

Β. ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣ ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ 

ΠΡΟΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΙ ΔΗΜΟΙ/ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ: 

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΗΛΕΙΑΣ, ΑΦΕΤΩΝ, ΒΥΖΙΤΣΗΣ, ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ, ΚΑΛΩΝ ΝΕΡΩΝ, 

ΛΑΜΠΙΝΟΥΣ, ΜΗΛΕΩΝ, ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ, ΞΙΝΟΒΡΥΣΗΣ, ΠΙΝΑΚΑΤΩΝ, ΣΥΚΗΣ. 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ  ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ: 

Μηλιές: Ευδόξειο Πνευματικό Κέντρο Μηλεών, ΤΚ 37010, τηλ: 24230 86559 

Νέα Ιωνία Βόλου: Δημοκρατίας και Αϊδινίου 14, ΤΚ 38446, τηλ: 24210 66524 

 

(το Γραφείο Κτηματογράφησης Νέας Ιωνίας Βόλου, εξυπηρετεί και τις δύο περιοχές) 

 

Ωράριο λειτουργίας: 

Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή από 8:30 έως 16:30 

και κάθε Τετάρτη από 8:30 έως 20:30. 

 

Πληροφορίες: 

Από Δευτέρα έως Παρασκευή από 8:30 έως 15:30  

στο τηλέφωνο 210-6505600 και στον ιστότοπο www.ktimatologio.gr 

 

 

 

 

 

http://www.ktimatologio.gr/


Γραφείο  Δημοσίων Σχέσεων 

Pressoffice@ktimatologio.gr   
 
Τηλ : 210 6505600  fax : 210 6505934 

Χολαργός, 29 Ιανουαρίου 2018 

 

ΠΡΟΣ ΜΜΕ  
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

 

Από το Ελληνικό Κτηματολόγιο, εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση: 

Ξεκινά η συλλογή δηλώσεων ιδιοκτησίας στους 

Δήμους Εορδαίας και Κοζάνης (Π.Ε. Κοζάνης, Περιφ. Δυτικής Μακεδονίας) και       

Δήμους Δίου – Ολύμπου και Κατερίνης (Π.Ε. Πιερίας, Περιφ. Κεντρικής Μακεδονίας) 

 

 Ξεκινά την Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2018 η συλλογή δηλώσεων ιδιοκτησίας, σύμφωνα με 

την απόφαση του Δ.Σ. της ΕΚΧΑ Α.Ε. (771/5/16-1-2018) με την οποία καλούνται όσοι έχουν 

δικαίωμα επί των ακινήτων που  βρίσκονται εντός των ορίων  των Προκαποδιστριακών 

Δήμων/Κοινοτήτων Προαστίου του Καλλικρατικού Δήμου Εορδαίας και των 

Προκαποδιστριακών Δήμων/Κοινοτήτων Καρυδίτσας, Κοίλων, Κρόκου, 

Λευκόβρυσης του Καλλικρατικού Δήμου Κοζάνης της Περιφερειακής Ενότητας 

Κοζάνης της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και των Προκαποδιστριακών 

Δήμων/Κοινοτήτων Αγίου Σπυρίδωνος, Βροντούς, Δίου, Καρίτσης, Κονταριωτίσσης, 

Νέας Εφέσσου του Καλλικρατικού Δήμου Δίου-Ολύμπου και των 

Προκαποδιστριακών Δήμων/Κοινοτήτων Άνω Αγίου Ιωάννου, Αρωνά, Γανόχωρας, 

Καλλιθέας, Κάτω Αγίου Ιωάννου, Κορινού, Νέας Τραπεζούντος, Νεοκαισάρειας, 

Παλαιού Κεραμιδίου, Παραλίας, Περιστάσεως, Σβορώνου του Καλλικρατικού Δήμου 

Κατερίνης της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας της Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας, να υποβάλουν δήλωση της ακίνητης περιουσίας τους στο Γραφείο 

Κτηματογράφησης της περιοχής που βρίσκεται το ακίνητό τους ή και ηλεκτρονικά μέσω της 

ιστοσελίδας www.ktimatologio.gr 

 Η προθεσμία για την υποβολή δηλώσεων για τις περιοχές αυτές αρχίζει στις                

30-1-2018 και λήγει στις 30-04-2018 για τους κατοίκους εσωτερικού και στις 30-7-

2018 για τους κατοίκους εξωτερικού και το Ελληνικό Δημόσιο. 

 Η υποβολή της δήλωσης είναι υποχρεωτική, άλλως επέρχονται οι κατά το νόμο 

προβλεπόμενες κυρώσεις. 

 Τα ακίνητα τα οποία δεν θα δηλωθούν κατά τη διάρκεια της κτηματογράφησης, θα 

καταγραφούν στις Αρχικές Εγγραφές ως «αγνώστου ιδιοκτήτη» και εφόσον δεν 

πραγματοποιηθούν οι σχετικές διορθώσεις στις προβλεπόμενες προθεσμίες, θα περιέλθουν 

στο Ελληνικό Δημόσιο. Συνεπώς είναι ιδιαίτερα κρίσιμο, οι δικαιούχοι να προσέλθουν το 

αργότερο έως την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας συλλογής δηλώσεων ιδιοκτησίας (30-4-

2018) για να υποβάλλουν την δήλωση τους, διαφορετικά θα απαιτηθεί μεγαλύτερο κόστος 

και περισσότερος χρόνος για την ολοκλήρωση της διαδικασίας. 

 Οι περιοχές (προκαποδιστριακοί ΟΤΑ) στις οποίες πραγματοποιείται η συλλογή 

δηλώσεων ιδιοκτησίας και τα αρμόδια γραφεία εμφανίζονται αναλυτικά παρακάτω: 
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ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

Α. ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΟΡΔΑΙΑΣ 

 

ΠΡΟΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΙ ΔΗΜΟΙ/ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ:  

 

ΠΡΟΑΣΤΙΟΥ. 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ:   

 

Πτολεμαΐδα: Γουμέρας 29, τκ: 50200, τηλ/φαξ : 24630 24667  

 

Β. ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

ΠΡΟΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΙ ΔΗΜΟΙ/ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ:  

 

ΚΑΡΥΔΙΤΣΑΣ, ΚΟΙΛΩΝ, ΚΡΟΚΟΥ, ΛΕΥΚΟΒΡΥΣΗΣ. 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ: 

   

Κοζάνη: Μαργαρίτη Δήμτσα 19, τκ 50100, τηλ: 24610 41934, fax: 24610 25977 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

Α. ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ 

 

ΠΡΟΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΙ ΔΗΜΟΙ/ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ: 

 

ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ, ΒΡΟΝΤΟΥΣ, ΔΙΟΥ, ΚΑΡΙΤΣΗΣ, ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΗΣ, ΝΕΑΣ ΕΦΕΣΟΥ. 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ:   

 

Κονταριώτισσα: Πρώην Δημαρχείο Κονταριώτισσας, τκ 60100, τηλ/fax: 23510 51946 

 

Β. ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

 

ΠΡΟΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΙ ΔΗΜΟΙ/ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ: 

 

ΑΝΩ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ, ΑΡΩΝΑ, ΓΑΝΟΧΩΡΑΣ, ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ, ΚΑΤΩ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ, ΚΟΡΙΝΟΥ, 

ΝΕΑΣ ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ, ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ, ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΕΡΑΜΙΔΙΟΥ, ΠΑΡΑΛΙΑΣ, ΠΕΡΙΣΤΑΣΕΩΣ, 

ΣΒΟΡΩΝΟΥ. 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ:   

 

Κατερίνη: Πεζόδρομος Αθηνών 10, τκ: 60100, τηλ/fax: 23510 29807. 

 

Ωράριο λειτουργίας: 

Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή από 8:00 έως 16:00 

και κάθε Τετάρτη από 8:00 έως 20:00. 

 

Πληροφορίες: 

Δευτέρα έως Παρασκευή από 8:30 έως 15:30  

στο τηλέφωνο 210-6505600 και στον ιστότοπο www.ktimatologio.gr 

http://www.ktimatologio.gr/


Γραφείο  Δημοσίων Σχέσεων 

Pressoffice@ktimatologio.gr   
 
Τηλ : 210 6505600  fax : 210 6505934 

Χολαργός, 5 Φεβρουαρίου 2018 

ΠΡΟΣ ΜΜΕ  
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

Από το Ελληνικό Κτηματολόγιο, εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση: 

Ξεκινά η συλλογή δηλώσεων ιδιοκτησίας στο 

Δήμο Αιγιαλείας (Π.Ε. Αχαΐας, Περιφ. Δυτικής Ελλάδας) 

 

Ξεκινά τη Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου 2018 η συλλογή δηλώσεων ιδιοκτησίας, σύμφωνα με την 

απόφαση του Δ.Σ. της Ε.Κ.ΧΑ. Α.Ε. (771/6/16-1-2018) με την οποία καλούνται όσοι έχουν 

δικαίωμα επί των ακινήτων που  βρίσκονται εντός των ορίων των  Προκαποδιστριακών 

Δήμων/Κοινοτήτων Αιγείρας, Ακράτας, Διακοπτού, Ελαιώνος Αιγιαλείας, Ελίκης, 

Ζαχλωριτίκων, Νικολαιίκων, Παραλίας Πλατάνου, Πλατάνου, Ριζομύλου, Ροδιάς, 

Τραπέζης του Καλλικρατικού Δήμου Αιγιαλείας της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας 

της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, να υποβάλουν δήλωση της ακίνητης περιουσίας τους 

στο Γραφείο Κτηματογράφησης της περιοχής που βρίσκεται το ακίνητό τους ή και 

ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας www.ktimatologio.gr 
 

Η προθεσμία για την υποβολή δηλώσεων για τις περιοχές αυτές αρχίζει στις                5-2-

2018 και λήγει στις 7-5-2018 για τους κατοίκους εσωτερικού και στις 6-8-

2018 για τους κατοίκους εξωτερικού και το Ελληνικό Δημόσιο. 

 

Η υποβολή της δήλωσης είναι υποχρεωτική, άλλως επέρχονται οι κατά το νόμο 

προβλεπόμενες κυρώσεις. 

 

Τα ακίνητα τα οποία δεν θα δηλωθούν κατά τη διάρκεια της κτηματογράφησης, θα 

καταγραφούν στις Αρχικές Εγγραφές ως «αγνώστου ιδιοκτήτη» και εφόσον δεν 

πραγματοποιηθούν οι σχετικές διορθώσεις στις προβλεπόμενες προθεσμίες, θα περιέλθουν 

στο Ελληνικό Δημόσιο. Συνεπώς είναι ιδιαίτερα κρίσιμο, οι δικαιούχοι να προσέλθουν το 

αργότερο έως την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας συλλογής δηλώσεων ιδιοκτησίας (7-5-

2018) για να υποβάλλουν την δήλωση τους, διαφορετικά θα απαιτηθεί μεγαλύτερο κόστος 

και περισσότερος χρόνος για την ολοκλήρωση της διαδικασίας. 

 

Οι περιοχές (προκαποδιστριακοί ΟΤΑ) στις οποίες πραγματοποιείται η συλλογή δηλώσεων 

ιδιοκτησίας και τα αρμόδια γραφεία εμφανίζονται αναλυτικά παρακάτω: 

   

ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ 

ΠΡΟΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΙ ΔΗΜΟΙ/ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ: 
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ΑΙΓΕΙΡΑΣ, ΑΚΡΑΤΑΣ, ΔΙΑΚΟΠΤΟΥ, ΕΛΑΙΩΝΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ, ΕΛΙΚΗΣ, ΖΑΧΛΩΡΙΤΙΚΩΝ, 

ΝΙΚΟΛΑΙΙΚΩΝ, ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΠΛΑΤΑΝΟΥ, ΠΛΑΤΑΝΟΥ ΡΙΖΟΜΥΛΟΥ, ΡΟΔΙΑΣ, ΤΡΑΠΕΖΗΣ. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ:   

Κράθιο Αιγιαλείας: Παλαιά Εθνική Οδός Κορίνθου-Πατρών (ισόγειο κατάστημα πλησίον της 

διασταύρωσης για Ακράτα), ΤΚ 25006. Τηλ: 26960 32125, fax: 26960 32750, E-mail: 

akrata@geotopos.gr 

Διακοπτό: Ισόγειο κατάστημα ευρισκόμενο σε συγκρότημα καταστημάτων επί της κεντρικής 

οδού, έναντι Πνευματικού Κέντρου Διακοπτού, ΤΚ 25003. Τηλ: 26910 43410, fax: 26910 

41431, E-mail: diakopto@geotopos.gr 

 

Ωράριο λειτουργίας: 

Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή από 8:30 έως 16:30 

και κάθε Τετάρτη από 8:30 έως 20:30. 

 

Πληροφορίες: 

Δευτέρα έως Παρασκευή από 8:30 έως 15:30  

στο τηλέφωνο 210-6505600 και στον ιστότοπο www.ktimatologio.gr 

http://www.ktimatologio.gr/






Ψηφιακά υπογεγραμμένο από VYRONAS NAKOS
Ημερομηνία: 2018.02.06 15:49:15 EET
Αιτία: ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ












